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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU TE PROJEKCIJA ZA 2023. I 2024. GODINU
1.Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 
 Osnovna škola „Pojišan“ obavlja javnu djelatnost sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. U školi se izvodi redovna, izborna, dodatna           nastava, dopunska nastava i izvannastavne aktivnosti sukladno Nastavnom planu i programu, Godišnjem planu i programu rada Škole,  te Školskom kurikulumu za školsku godinu 2022./2023.


Školu pohađa 478 učenika raspoređenih u 26+1+1 razrednih odjela i to 11 odjela razredne nastave (od čega je 4 razrednih odjela u cjelodnevnoj i 1 razredni odjel u produženoj nastavi  4. razreda produženog-pilot projekt) i 1  posebni odjel za učenike po čl.5 i čl.6, te 1 posebno odjeljenje po čl.8;  i 15 odjela predmetne nastave. 
Nastava se odvija u petodnevnom radnom tjednu u jednoj smjene s tim da nastava za cjelodnevni/produženi boravak traje do 16 i 30.
               Od 5.rujna 2022.godine naše prostorije smo ustupili na korištenje Turističko ugostiteljskoj školi, Split ( koja zbog rekonstrukcije i  nadogradnje nije u upotrebi) i to 13 učionica, zbornicu, prostoriju za stručnu službu kao i športsku dvoranu i školsko igralište u pravili u vremenu od 14:00 do 20:30, pet dana u tjednu na period od najvjerojatnije dvije godine.
2.Obrazloženje programa rada školske ustanove

Prioritet škole je trajno podizanje kvalitete odgojno obrazovnog rada što        ostvarujemo: 

· stalnim usavršavanjem nastavnika savjetovanjima i stručnim skupovima na državnoj razini (pored usavršavanja u sklopu AZOO – županijska i gradska razina) te usavršavanjem u školi angažiranjem predavača iz odgojnih područja

· poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, prijave na literarne i likovne natječaje, školske projekte , priredbe i manifestacije u školi i šire.
· razvijanje ekološke svijesti u okviru projekta eko-škole
· organiziranjem zajedničkih aktivnosti učenika i nastavnika tijekom izvannastavnih aktivnosti i druženja kroz kolektivno upoznavanje kulturne i duhovne baštine;

· poticanjem razvoja pozitivnih vrijednosti
· razvijanja timskog rada provođenjem stručnih ekskurzija za sve djelatnike (team building)

· međunarodna suradnja sa školom iz Italije
3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole

· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.,90/11.,16/12.,86/12.,94/13.,136/14.,152/14.,7/17.,68/18.,98/19, 64/20).
· Temeljni kolektivni ugovor, (NN br. 141/12.,24/2017.56/2022.)
· Kolektivni ugovor za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama (N.N.br.66/11, N.N.63/14.,51/2018.)

· Zakon o ustanovama (NN br.76/93.,29/97.,47/99. I 35/08.)
· Zakon o proračunu, (NN br. 87/08.,136/12.,15/15), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN br. 26/10.,120/13) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN br. 124/14..)

· Upute za izradu proračuna Grada Splita za razdoblje 2023.-2025. godine 
· Statut
· Godišnji plan i program rada škole, Školski kurikulum Osnovne škole „Pojišan“, nastavne i izvannastavne aktivnosti.
· Pravilnik o kriterijima,mjerilima i načinu financiranja osnovnog školstva Grada Splita

· Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave
4.Usklađenost ciljeva, strategije programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZOŠ-a - jedinice lokalne (regionalne) samouprave - školske ustanove još nije provedena.

Također, planovi se donose za nastavnu, a ne fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova, pogotovo u vrijeme pandemije , na primjer, pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.
Od ove godine planovi se donose u eurima zbog uvođenja nove službene valute od 01.01.2023.godine uz primjenu fiksnog tečaja konverzije (1 EUR =7,53450 kuna).
5. Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za        

    provođenje programa

Izvori sredstava za financiranje rada škole su:

· Opći  prihodi i primitci, skupina 636, državni proračun za financiranje rashoda za zaposlene;
· Opći prihodi i primitci, skupina 671, regionalni proračun za materijalne troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijske imovine;
· Vlastiti prihodi od iznajmljivanja prostora, skupine 661 većinom za tekuće održavanje građevinskog objekta. Od 05.rujna 2022.godine korištenje dvorane od strane Turističko ugostiteljske škole, Split čiji prihodi će se također koristiti za materijal i usluge za tekuće održavanje;
·  Prihodi po posebnim propisima, skupina 652, sastoje se od prihoda od  uplate roditelja za boravak djece u cjelodnevnom/produženom  boravku ; uplate učenika za osiguranje; sudjelovanje Turističko ugostiteljske škole, Split u režijskim troškovima.
· Prihodi skupine 663- tekuće donacije (za potrebe fotokopirnog papira, tonera, zadaćnica te ostalog materijala za potrebe nastave, za štampanje školskog lista)
· Prihodi skupine 721-35% od obročne otplate stanova namijenjeno za obogaćivanje knjižnog fonda

Prihodi iz državnog proračuna
               Prihodi su planirani sukladno važećim ovogodišnjih kriterijima:

 jer ne možemo predvidjeti kakve kriterije donosi naredno proračunsko razdoblje.

 Ostali rashodi za zaposlene: jubilarne nagrade, dar djeci, otpremnina za odlazak u mirovinu, naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj(potpore, regres, božićnica) planirani su na cca 270.370,00 kuna, odnosno 35 884 €,  (+ za cjelodnevni/produženi boravak =49.617,00 kn, odnosno 6 586 €)godišnje.

             Troškovi prijevoza na posao i sa posla za zaposlenike osiguravaju se u državnom proračunu, pa su tako i planirani u skladu s postojećim stanjem zaposlenih u iznosu cca 165.00,00 kuna, odnosno 21899 € (+ za cjelodnevni/produženi boravak=11.000,00kn, odnosno 1460 €) godišnje.  

                Prihodi od Osnivača
   -  Prihode za financiranje rashoda koji se financiraju prema opsegu djelatnosti planirani su prema zadanim kriterijima iz Uputa Grada za predviđeno razdoblje     

          -broj učenika X 32 € godišnje, odnosno cca 20 kn po učeniku mjesečno
          -broj odjeljenja  x 790 € godišnje
          -po osnovnoj školi 6.211 € godišnje
          -higijenski materijal i materijal za čišćenje i održavanje škole

                             broj odjeljenja x 100,00 kn (13 €)  x 12 mj

            Povećava se za 10% kriterij po odjeljenju zbog povećanih režijskih troškova uslijed inflacije sa 637 € na 790 €.    

  - Prihode za ostale troškove planirali smo temeljem stvarnog utroška i to:energenti (električna energija i lož ulje), zdravstveni i sistematski pregledi zaposlenika,te lektira. 
    Vlastiti prihodi

                Vlastite prihode čine prihodi od iznajmljivanja školskog prostora.

 Prihodi će se koristiti prvenstveno za pokriće troškova vode (mjerilo koje se odnosi na šk. dvorane i pripadajuće nus prostorije), te na tekuće održavanje građevinskog objekta. 
Korištenje dvorane od strane Turističko ugostiteljske škole, Split čiji prihodi će se također koristiti za materijal i usluge za tekuće i investicijsko održavanje;
               Prihodi za posebne namjene  
U program cjelodnevnog/produženog boravka uključeno je 91 učenika, te 5 učitelja i 1 kuhar ( koji se financiraju sredstvima cjelodnevnog/produženog boravka).
               Sastoje se od prihoda:
               -uplate  roditelja za djecu u cjelodnevnom/produženom boravku

               -uplate roditelja za osiguranje učenika
               Planiraju se na bazi broja učenika u cjelodnevnom boravku x 10 mj x 300,00 kn (39,82 €), fiksni dio, te broj učenika x 10 mj x cca 178 dana x33,00 kn (4,38 €), troškovi prehrane umanjeno za prosječni broj učenika koji nisu koristili usluge prehrane za dane kada su bili bolesni (više od 3 dana) što je istaknuto i u ugovoru. 
6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini

Ostvareno je redovno odvijanje nastavnog procesa.
Stručno usavršavanje učitelja i stručnih suradnika, te administrativnih  djelatnika.                   
Svi učenici su uspješno završili školsku godinu, nijedan učenik nije upućen na ponavljanje razreda.
Ostvarena su  postignuća učenika u dodatnom radu. 
Na državnom natjecanju naši su učenici postigli iznimne rezultate:

8. mjesto iz natjecanja mladih tehničara 8fotografija),
11. mjesto iz natjecanje mladih tehničara (obrada materijala)

Naši učenici također su postigli zavidni rezultat iz kemije.
Na županijskom natjecanju:

1. mjesto iz matematike 7.razreda

1. mjesto iz natjecanja mladih tehničara (automatika, fotografija i obrada materijala)

2. mjesto iz talijanskog jezika (lista c),

2. mjesto iz biologije 7. razreda,
2 mjesto iz kemije 7. razreda,

2     mjesto mladi tehničari (graditeljstvo)

2     mjesto iz islamskog vjeronauka.

Provod i se i niz projekata u našoj školi.

Voditeljica računovodstva:                                                          Ravnatelj:

Zrinka Perajica                                                                               Boris Poljak                                                  
PAGE  
2

